I. rész

1. Hany csicsa lehet annak az egyszert teljes grafnak, amelyben az élek szama a csicsok szamanak hatszoroséanal

kevesebb, de 6tszorosénél tobb? (11 pont)
2. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletrendszert a valdés szampérok halmazéan:
ATo0d _ 43008 — 19
2007logz(2008y7m) =1 ’ (12 pont)
3. Adjuk meg a koordinatasikon azokat az (x;y) pontokat, amelyek koordinataira:
cos(z+y)=1
. (@ +9) : (14 pont)
sin(z—y)=0

4. Egy 24 személyes kulcsoshazban 1 db 4 agyas, 1 db 8 agyas és 1 db 12 agyas szoba van. A 4 4gyas szobaban
1000 Ft egy személynek egy éjszaka, a 8 agyas szobdban 800 Ft, mig a 12 agyasban 700 Ft. A hézban a szobakat
létszamtol fliiggben fiitik be, anyagi megfontolasok miatt, a tablazatnak megfelelGen:

Személyek 14 5-8 9-12 13-16 17-20 20-24
szama
Fitott 4 agyas | 8 agyas | 12 4gyas | 4 dgyas + | 8 agyas + | Mind-
szobak 12 agyas 12 4gyas | harom

Ha mar tobb szobat is flitenek, akkor feltolthetjiik elGszor az olcsobb helyeket. A hézat 1-t6l 24 f6ig barmekkora
tarsasag lefoglalhatja.

a) Mikor kevesebb az egy fére jutéd atlagos szallasdij, ha 15 f6s vagy ha 21 £6s csoport veszi ki a kulcsoshéazat?

b) Van-e olyan csoportlétszam, amelynél érdemesebb tobb fére kivenni a hézat, mint ahanyan vannak?

¢) Allitsuk csokkend sorba az egy fére esé atlagos szallasdij szerint a létszamokat. (14 pont)

II. rész

5. Egy zsakban kék és piros golyok vannak. Annak az esélye, hogy két huzasbol két kék golyot hazunk, 6téde
annak, hogy két pirosat hizunk és hatoda annak, hogy mindkét szinbgl egyet. Minden golyd kihtzasdnak az esélye
ugyanannyi. Hany piros és hany kék golyo van a zsdkban? (16 pont)

6. Egy mértani és egy szamtani sorozat megfelels tagjainak kiilonbsége 0; —3; 10; 103. Adjuk meg a két sorozatot.
(16 pont)
7. Adjuk meg az

f(z) = 2—10(3:—|— D(x—-2)(z—5)(x—8)+5

fiiggvény (2;5) pontjan atmend e egyenes egyenletét tgy, hogy a [0; 10] intervallumban a két gorbe altal kozrezart
teriilet fele az e egyenes felett, fele az e egyenes alatt legyen. (16 pont)

10 =



8. Egy tarsasagbol k embert p-féleképpen, (k + 1)-et 2p-féleképpen, (k + 2)-t 3p-féleképpen tudunk kivalasztani.
Héany 6s a tarsasag? (16 pont)

9. A Holdkorongra éppen ugy vetiil a Fold arnyéka, hogy a Holdkorong kézéppontjabol 120°-os, a Fold arnyékanak
kozéppontjabol 60°-os szogben latszik a két kor kozos hurja. Hanyadrésze nem lathato a Hold korongjanak? (16 pont)
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